MANUIN A

v
aaa

a L4
ananlslumstnsgrdoya



88

aa ci a Jdy
aaanlylumsdinszrivena

U

a g A 1 A 1 ~
L. AATIEAURAY UAZTIUVSUVUNIATIIUVIASHUUUUUNATDUNDULTYU
¢ =~ @ o ' ~ A
ASHUUAATUYNININITLIYU HAZAZLUUIINMTIAANNAINU UM mmnquvf{ﬁaum
a o = o = o ¥ o A 4
ﬂ’J'I‘JJ’Jﬁﬂﬂ\?'Jﬁsluﬂ'liliﬂuﬂ'l‘kﬂﬂﬁﬂi]ﬂﬂlmfW]Nﬂu Iﬂﬂal“]fillillﬂﬁllﬁ'lﬁﬁ]gl]‘VlNﬂE]ll‘W’Jm@i

oMuIAMaDA

= = o = = ° ' o A Ao

2. LﬂifJ°]JWlEJUWaﬁili]‘ﬂ‘ﬁ‘ﬂ']\1fﬂiliﬂullagﬂ'ﬂilﬂﬁﬂuG],Uﬂ'ﬁin FEUINUNITIUNY
a o ~ @ A ' o 9 5 < a 4
ﬂ'J'I‘JJ'Jﬁﬂﬂ\‘irJalluﬂ'lﬁliﬂuﬂTﬂﬂlﬂ\‘iﬂi]‘hl‘ﬂ!mﬂ@]TQﬂUIﬂﬂﬂl%Iﬂi!LﬂiﬂﬁTﬁ%zﬂ‘VI'I\?ﬂE]ll‘W'JW]E]ﬁ

o w a

eI 1ZHANNILTTIUNMUALT (One — Way ANOVA) Rsvduifsddngmieana .05

3. MIMUIUNIAIANUNGI VDD LNATDUNDUIFIU LASHVUNATDUNAALT oY

Ia 81%@: #19 Kuder-Richardson 20 (K-R 20)

K-R 20 r o= k 1- D pq
k-1 s’
T = ﬁ]ﬂﬁ]ﬂlﬁﬂﬂﬂl@ﬂllﬂﬂ‘ﬂﬂﬁﬂﬂ
k = i‘imm%ﬂlmmuwﬂﬁau
p = dadauvesnuiinougn
q = I-p
2 Ay v o
S = mmuﬂiﬂmmmmuuuw%mmm‘um@’daum

Y v
AOURTVUDIAUNINUA NRWMVUNATD

$ = K -Qm

n(n-1)

4. MIRUIUMIAIANNEINGG 1AZAIBIUINT U VoL TARU RoUS oU Lz

@ 9 o A y
uuuiannuinasseu lasldgas



AINNENNG18

ADIUIIUD T

+P

2n

= ANNNEINIY

= uIuAUNaeUgn luNquga

QU

o

= PuuauNaUgn TUNgUA

A 1

= PuuaueenungugIrIoNqua

= PuuAuNaUYn TUNgUYY

QU

v
o

= Puaunaeugnlungud

= SnuauaeulunguganTengud

5. mamlszansamunSouiudumunast 80/80 19gas  E1/E2

El

El

E2

E2 =

- Z X
N___ X 100
A
= UseANTNMNUDINTUIUNS

= @ a A9 Y
= ﬂglluu'i'JJJ"U’E]\‘]LL‘]J‘]JPJﬂTTﬂGLUﬂﬂﬂiﬁJVIEj!, ﬂl!llﬂi‘ﬂ

< o o
= AZLUUANYDILUURNTA

= $Sudiseu
= F
N X 100
B

a a v J
UseANTNINUDINAGNT
ﬂmuummmwaﬁwﬁ

< [
AZUUUIANYDINTTOUNAUT O

o Y A
VTUIURLTEU



